Звіт завідувача Теклинської філії ОЗО 

за 2022-2023 навчальний рік

                                                           Ірина БАБІНЦЕВА
  
Організація освітнього процесу в закладі освіти у 2022/2023 навчальному році здійснювалась в умовах воєнного стану відповідно до чинних нормативних документів задля забезпечення права учнівства до продовження здобуття освіти. Важливим завданням була організація ефективного освітнього процесу за дистанційною формою навчання з врахуванням особливостей та без пекових факторів періоду воєнного стану.
Станом на 05 вересня навчалось 43 учні.

Для організації якісного освітнього процесу навчальні кабінети оснащені 5 ноутбуками, 1 мультимедійною дошкою та засобами візуалізації (3 телевізора та 2 проектора).

        Протягом  2022-2023  навчального року школа  працювала  згідно Річного плану роботи та реалізації Освітньої програми на навчальний рік та Стратегії розвитку навчального закладу.

       З метою виявлення рівня знань учнів з навчальних предметів протягом навчального року проводилися моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів. Позитивним фактором є те, що рівень знань здобувачів освіти у ІІ семестрі покращився порівняно з І семестром.
  Оцінювання учнів 1-4-х класів здійснювалося відповідно до Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів.
Похвальні листи по закінченню навчального року отримали 3 учні.

Станом на травень 3 учні перебували за кордоном.
      Освітній процес в нашому навчальному закладі забезпечували 10 педагогічних працівників, з них: 

1  –  має педагогічне звання  «учитель-методист»;

  4  –  педагогічне звання  «старший учитель»;

8  –  мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

2  –  кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»;

Протягом навчального року проводилась заходи по атестації педагогічних працівників згідно окремого плану:  проатестовано 1 вчителя. Цей педагог атестований  на присвоєння кваліфікаційної категорії

«спеціаліст вищої категорії»;

Велика увага була приділена саме формам і методам роботи з дітьми в 5 класі. Всі заходи були направлені на вироблення навичок педагогів оцінювати на перспективу. З цією  метою  розглядались особливості мотивації навчальної діяльності школярів та забезпечення якості освітнього процесу, формування ключових компетентностей, які сприяють всебічному розвитку особистості учнів для дотримання принципів «Нової української школи».

Протягом 2022-2023 навчального року  адміністрація та  колектив закладу приділяли значну увагу  впровадженню концепції  Нової української школи у 5-х класах та роботі за новим  Державним стандартом базової загальної середньої  освіти. Питання  по вивченню компетентнісного  підходу,  вибору модельних програм  щодо  кожної освітньої  галузі, вибору  підручників,  які відповідають  цим модельним  програмам обговорювались на педагогічних радах ОЗО.

Усі вчителі нашого закладу були активними учасниками роботи методичних об’єднань ОЗО.
Івановська Людмила Олексіївна брала участь у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року 2023», посіла 4 місце. 

4 вчителів нашого закладу (Хмелярчук Л.П., Івановська Л.О., Чмирькова В.М., Бабінцева І.В.) взяли участь у конкурсі на кращий електронний освітній ресурс, 3 роботи посіли призові місця.
Олійник Тетяна Миколаївна у складі творчої групи взяла участь у обласній виставці-конкурсі "нова українська школа Черкащини" і була нагороджена дипломом І ступеня
 
           Освітній процес у школі у 2022-2023 навчальному році здійснювався в онлайн форматі. При роботі онлайн усі вчителі здійснювали  освітній процес за допомогою платформи від Google  створивши Google Classroom для кожного класу відповідно до предметів, що вивчаються учнями. Уроки планувалися вчителями відповідно до календарно-тематичного планування забезпечуючи тим самим виконання освітньої програми з предметів. Онлайн-уроки проводилися відповідно до розкладу уроків із застосуванням сервісу Google Мeet. Завдання до уроку та домашні завдання розміщувалися  в Google Classroom та дублювалися в  електронному журналі «Нові знання». Під час проведення уроків вчителями школи активно застосовувалися різноманітні онлайн-сервіси та платформи з метою забезпечення якісного освітнього процесу, а саме Всеукраїнська школа онлайн, сервіси-Google, «Всеосвіта», «На Урок», «Classtime», «Learning Apps», «Ilearn», «Kahoot», «Padlet», «Youtube» та інші.         
         У разі частих повітряних сигналів тривоги, перебоїв із енергопостачанням вчителі організовували освітній процес із застосуванням технологій дистанційного навчання в асинхронному режимі, але переважно змінювали графік дзвінків і проводили уроки, пристосувавшись до графіків відключення світла.
З метою налагодження комунікації між учасниками освітнього процесу та якісного оцінювання навчальних досягнень учнів під час освітнього процесу із застосуванням технологій дистанційного навчання протягом навчального року вчителями вівся електронний журнал «Нові знання».

Не зважаючи на воєнний стан в Україні педагогічні працівники школи продовжили свою роботу із обдарованими учнями. Враховуючи безпекові умови для учасників освітнього процесу І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін проводився в онлайн форматі. 

За висновками журі олімпіад на ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних дисциплін маємо такі результати: українська мова та література - 2 учні 1 місце (вчитель Хмелярчук Л.П.), хімія 1 учень – 2 місце (вчитель Олійник Т.М.) 
Учні Теклинської філії ОЗО є активними учасниками різноманітних конкурсів:

Конкурс есе "Війна за СВІЙ шлях":
· Харенко Анна, Холодняк Анна - лауреати конкурсу.
ІІ етап конкурсу ім. Т. Шевченка:
· Харенко Анна, 7 клас,  – 1 місце.
ІІ етап Конкурсу знавців рідної мови ім. П.Яцика:
· Харенко Анна, 7 клас, - 1 місце
· Холодняк Анна, 9 клас, - 1 місце
ІІІ етап Конкурсу знавців рідної мови ім. П.Яцика:
· Харенко Анна, 7 клас, 1 місце  

ІV етап Конкурсу знавців рідної мови ім. П.Яцика:
· Харенко Анна, 7 клас - участь

       В закладі систематично проводяться різнорівневі заходи спрямовані на профілактику булінгу. Систематична робота щодо попередження випадків насильства та відсутність дискримінації включає в себе профілактичну роботу психологічної служби та класних керівників. На шкільному сайті оприлюднено План запобігання булінгу (цькуванню), розміщений алгоритм дій у разі випадків булінгу. За 2022-2023 навчальний рік не було жодного звернення щодо  випадків булінгу (цькування).

        Фінансово-господарська діяльність, розвиток матеріально-технічної бази закладу освіти

      Фінансово-господарська діяльність школи в 2022 - 2023 навчальному році була спрямована на створення належних умов для забезпечення освітнього процесу і повернення до навчання в очному режимі. 
      Протягом 2022-2023 навчального року для організації освітнього простору школи, покращення матеріально-технічного забезпечення, дотримання безпезкових рекомендацій періоду воєнного стану: було створене найпростіше укриття за кошти батьків учителів та працівників закладу власними силами. 
Не зважаючи на те, що заклад працював дистанційно, класними керівниками було проведено безліч виховних заходів, про які ми звітувалися на педагогічних радах, на сайті закладу на на ФБ-сторінці закладу.

