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У 2019-2020 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів.

Основними документами, якими керувалася школа протягом 2019 - 2020н.р. та якими керувалася я,  як директор школи, у своїй діяльності протягом року були Конституція України, Закони «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Державна цільова соціальна програма «Молодь України» , Державна програма «Вчитель», Національна доктрина розвитку освіти, Концепція національного виховання, Концепція загальної середньої освіти, Концепція громадянського виховання, Концепція екологічної освіти України, Конвенція про права дитини, Державний стандарт базової і повної середньої освіти, Державний стандарт початкової загальної освіти, Комплексна програма профілактики і запобігання поширення алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДу серед населення, Національна програма патріотичного виховання, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, Концепція національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки Програма правової освіти населення, «Положення про середній загальноосвітній навчальний заклад», Статут школи,  Правила внутрішнього трудового розпорядку, посадові  обов’язками директора школи.
 
Завжди вважала і сьогодні не змінила свою думку, що фундамент школи –це її кадрове забезпечення на чолі з керівником. Найсучасніше матеріально-технічне забезпечення є мертвий капітал якщо ним не вміють користуватися, або користуються неправильно. 
На сьогоднішній день колектив складається з 11 основних педагогів, 3-х сумісників: з них 1 - «вчитель –методист», 2 - «старший вчитель», 7 - вищої категорії, 3 - першої категорії, 1 - другої категорії, 11 педагогів мають вищу педагогічну освіту, крім того два вчителі мають дві вищі освіти.  Аналіз вікового складу педагогів засвідчує , що 75 % учителів - це педагоги віком до 40 років, 15% - це учителі віком від 40до 60 років. Педагоги пенсійного віку - 1. Аналіз щодо стажу роботи учителів показує, що найбільше педагогів ( 79% 5уч.) зі стажем 10-20 років ,(5 %,7уч.) – більше 20 років стажу, (7 % 2уч.) більше 35років. Ці аналітичні дані дають змогу зробити висновок , що педагоги які працюють у закладі з життєвим і професійним досвідом висококваліфіковані педагоги, майстри своєї справи.   
 Методична робота

У школі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. Керівництво методичною роботою здійснювала Бабінцева І.В.. 
  
У 2019-2020 навчальному році атестувалося 4 учителі. За результати атестації 3 вчителі підтвердили кваліфікаційну категорію, 1 вчитель підвищив свою  кваліфікаційну категорію, Одиному учителю присвоєно педагогічне звання «Старший вчитель». З вересня по листопад в школі проведено 1 семінар з  Біології  і проведено відкритий урок у 1 класі для вчителів 1 класу та вихователів ОТГ. 
 

На належному науково-методичному рівні проведено, , Декаду фізичного виховання (жовтень), шкільний конкурс «Учитель року» (грудень), шкільний етап виставки «Зернини передового педагогічного досвіду», , тиждень педагогічної майстерності вчителів вищої категорії (лютий),  тиждень початкової ланки (грудень), На жаль з введенням карантинних заходів не всі з запланованих заходів були виконані, хоча багато заходів було проведено у режимі онлайн.
Методичні надбання педагогів були представлені на обласний конкурс цифрових ресурсів та виставку педагогічних інновацій та «Освіта Черкащини 2020» (Олійник Т.М., Хмелярчук Л.П., Івановська Л.О., Бабінцева І.В.). 
 Освітня діяльність. Аналіз мережі
Протягом останніх 10 років кількість дітей становила 60-65.

В цьому році -62, на наступні роки передбачається зниження кількості учні.в Спостерігається вплив демографічної ситуації на контингент учнів. Загальне зменшення кількості дітей на території обслуговування школи вплинуло й на мережу. Усі діти шкільного віку охоплені навчанням, здійснюється контроль за проведенням обліку дітей шкільного віку
У  2019-2020 навчальному році у школі навчалося – 63учні.
  
У початкових класах –  32 учнів, у 5 – 9 класах – 31учень
Укомплектовано 9 класів, із середньою наповненістю 7 учнів. На сьогоднішній день у мікрорайоні 74 дітей віком від 5 до 18 років. З них отримують середню освіту 65 учнів. Навчаються в інших навчальних закладах –9. Не підлягають навчанню – 2 дітей. У нас навчається 9 учнів з інших мікрорайонів. Охоплено навчанням дітей 100%. За цей навчальний рік вибуло із закладу 2 учнів. За підсумками навчального року учні школи показали хороший рівень досягнень.  З 63 учнів 2-9 класів високий рівень показали 4 учнів, достатній –35 учнів в (44%), середній рівень – 24учні.
Учні нашої школи брали участь у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних дисциплін конкурсі знавців рідної мови ім. П. Яцика, Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», Всеукраїнських конкурсах з біології «Золотий колосок». Отримали 5 призових місць 2 олімпіади, 3- у конкурсах 

Протягом року у школі ж діяли спортивні гуртки,  гурток «Флористика». Про результативність цих гуртків говорить те що школярі мають багато нагород  за перемоги у спортивних змаганнях. тиждень безпеки дорожнього руху (вересень), Свято осені, День Учителя День Миру
У школі працює дитяча учнівська організація «Пошук», створено шкільну раду профілактики правопорушень. Шомісяця кожної третьої середи  (за окремим планом) проводиться єдиний день профілактики правопорушень, під час якого класні керівники практикують різні форми та методи роботи : бесіди, лекції, заочні подорожі, обмін думками, заняття з елементами тренінгу. Велика увага надається в школі здоровому способу життя, зокрема підготовці учнів до спортивних змагань. 
Розроблено і виконуються заходи на всі програми, що стосуються профілактичної роботи та формуванні в учнів потреби у здоровому способі життя. У школі діє агітбригада «За здоровий спосіб життя». Учні, що потребують особливої педагогічної уваги активно залучаються до гурткової, позакласної роботи. 

Як наслідок у школі відсутні учні, які стоять на внутрішкільному контролі та обліку в сільській раді та в органах внутрішніх справ.            

   
Активним у житті школи було учнівське самоврядування, Підсумок роботи шкільного самоврядування висвітлювався  щомісячно на шкільному веб-сайті.
 Проблем із відвідуванням учнями закладу немає
  
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

• сиріт і позбавлених батьківського піклування –0;

• інвалідів – 0;

• чорнобильців – 0;

• малозабезпечених – 8-12; 
• з неповних сімей – 19;

• багатодітних – 20;  
• діти учасників АТО – 3.

 за бюджетні кошти діти з малозабезпечених сімей та діти учасників АТО щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні (10 грн). В цьому році таких дітей - 34
До новорічних та різдвяних свят Всі учні отримали новорічні подарунки від місцевої влади, крім того подарунки отримали і 20 дітей з багатодітних сімей.

 Робота з батьками

Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Батьки є соціальним замовником школи, тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Проведено  2 батьківских зібрання. В зв’язку з карантинними обмеженнями проводимо в онлайн режимі . В закладі освіти за допомогою мобільного додатку Viber  створено групу «Батьки школи», де в терміновому порядку надходять всі необхідні матеріали про шкільні проблеми та доводяться до відома батьків педагогічні новини в освіті.

 Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Працювала  медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань..

  

  
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі.

  
Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення життєдіяльності будівлі школи. Оформлюються акти громадсько-адміністративного контролю з охорони праці між адміністрацією та профкомом школи. 

Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежною шафою, яка укомплектована згідно вимог, ящиком  з піском тощо). Вогнегасники наявні, перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.

По всій класах розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. 
Згідно санітарних, пожежних норм і правил, школою отримані акт опору ізоляції та контуру заземлення.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщенні  школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями.
В минулому році переглянуті та перероблені всі інструкції з ОП та БЖД(72) 

Переглянуті посадові інструкції, та затверджені наказом по закладу 

Інформатизація овітнього процесу

У школі забезпечено якісне функціонування офіційного сайту школи та його систематичне інформаційне наповнення. Відповідальним за функціонування офіційного сайту школи та його систематичне інформаційне наповнення призначено вчителя інформатики Бабінцеву І.В.

На виконання ст.30 Закону України «Про освіту» - «Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти» створена нова сторінка на офіційному сайті школи, де розміщуються  матеріали для публічного ознайомлення. 

Компютерна кімната  - 4 компютери підключені до мережі Інтернет.
Ноутбуків - 3

Принтерів – 3…

Якби не було добре, але очікуємо на кращі результати:

 насамперед швидкісний інтернет

· оснащення закладу освіти сучасними навчальними та управлінськими комп’ютерами;

· забезпечення закладу освіти ліцензійними базовими, управлінськими та педагогічними програмними засобами;

· удосконалення системи управління освітнім процесом за рахунок використання комп’ютерно-орієнтованих засобів збирання та опрацювання інформації;

· забезпечення доступу до інформаційних ресурсів педагогічних працівників та адміністрації закладу з метою отримання оперативної інформації від органів управління, новинами про сучасні педагогічні технології тощо.

У своїй діяльності комп’ютер використовують директор, заступник директора, комірник.   Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами.  Ведеться база даних у програмному комплексі «Курс: Школа».

Організація харчування учнів у навчальному закладі
           Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом  перебування у закладі.  Організація харчування учнів закладу регламентується  законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства»,  Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм  харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються   одноразовим харчуванням за бюджетні кошти, враховано карантинні умови.

На початку навчального року  було складено і затверджено в ДПСН перспективне двотижневе меню, відповідно за яким розробляється щоденне меню.  Розроблена  картотека страв.

Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці  санітарних  вимог  щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в належній кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами,  проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених миючих засобів. Контроль за роботою їдальні здійснювавсяся адміністрацією школи, батьківським комітетом школи, відділом освіти. У шкільній їдальні  наявні усі необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування). Питання організації харчування періодично заслуховується на  загальношкільних батьківських зборах, засіданнях ради школи, нарадах при директорові.

Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим.

Шкільна  їдальня   знаходиться  на    балансі  сільської ради. Всі   продукти   харчування   завозяться централізовано.
  Учні  перебувають у їдальні в супроводі чергових учителів.

  Ретельно слідкується  за санітарним станом приміщень їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, виконують усі вимоги санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі, у ньому зазначено найменування страв, вихід продуктів, їх ціна. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується.  

На даний час харчоблок необхідними інвентарем забезпечений у повному обсязі, крім витяжки.  Стан харчоблоку  задовільний. Роботу  їдальні можна вважти задовільною.

Будівля школи прийнята в експлуатацію 58 років тому. Але незважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться бухгалтерією сільської ради. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Вчано виплачуються зарплати.
 
 
За рахунок бюджетних коштів зроблено:

· ремонт всіх класних кімнат:
· побілено стелю,  пофарбовано підлогу, у двох кабінетах переклеєно шпалери;
· проведено косметичний ремонт коридору, їдальні, харчоблоку, внутрішнього туалету; 

· проведено ремонт учительської кімнати: оновлено шпалери, стенди;
· здійснено ремонт газової топкової,  погреба, здійснено  зовнішні ремонтні роботи.
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори школи поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів,. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються працівниками школи, своєчасно обрізуються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на подвір’ї  та прилеглій до школи території, вивезення сміття з території школи.  Школа докладає багато зусиль до того, щоб приміщення, територія школи була в належному стані та естетично виглядала.
 
 Протягом навчального року в школі було проведено заходи щодо економії бюджетних коштів: встановлено щоденний контроль за використанням енерго-, теплоресурсів; діє режим економії під час канікул, вихідних днів; відбулася заміна ламп розжарювання на енергозберігаючі - 100%.

Разом із заходами, спрямованими на економію бюджетних коштів, здійснювався пошук шляхів залучення позабюджетного фінансування. Так вчителі початківці з допомогою своїх «половинок» закупили ДСП, виготовили модульні стінки. Вчителька першого класу зняла підвищення, а під ним підлога прогнивша, принесла свої дошки і постелили підлогу.

 По всій школі  замінено  відкриті світильники на світильники закритого типу.
  Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи школи, планом внутрішньошкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.

·   У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу.

·   Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі.

· Протягом 2019-2020 навчального року адміністрацією школи здійснювалася контрольно-аналітична діяльність. Був перевірений стан викладання  української мови та літератури, зарубіжної літератури, англійської мови; проведено класно-узагальнюючий контроль у  4, 9 класах; наступність у навчанні учнів 5 класу, адаптація шестирічних дітей до навчання в школі, персональний контроль учителів, які атестуються. За планом контролювалося ведення класних журналів, як документів суворої звітності відвідування школи учнями.  Перевірялися питання виконання навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ, техніки читання, здійснювався контроль за дистанційним навчанням 
· За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, на нарадах при директорі.

· За н.р. видано 112 наказів з основної діяльності 48 - з кадрових питань, 7 - руху учнів, 21 – а.г.д.,  проведено 7 педагогічних рад з них 2 в онлайн режимі
· Я люблю своє село, життя, свою справу, школу, колег, учнів, ближніх своїх, вірю в них і сподіваюся на кращі часи та перспективне майбутнє.

